

# Decretan Toque de Queda en Todo el País

El Gobierno decretó ayer el toque de queda o ley marcial en todo el país en vista de los últimos incidentes provocados por los grupos terroristas en el país, según lo dio a conocer la Cadena Nacional de Radio.

Durante una conferencia informativa celebrada ayer tarde en Casa Presidencial, el Ing. José Napoleón Duarte dijo que el toque de queda estará vi-

gente mientras sea necesario. En la conferencia estuvieron también el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez y Cnel. José Guillermo García, Ministro de Defensa.

La Cadena Nacional de Radio dio a conocer el siguiente boletín:

El Gobierno de la República cumpliendo con su obligación de informar con veracidad al Pueblo Salva-

doreño, por este medio comunica:

PRIMERO: Desde hace varios días los grupos subversivos contrarrevolucionarios, tanto desde el exterior del país como internamente, han acrecentado su desesperado intento por crear el caos y atemorizar

a nuestro valiente pueblo, desatando una fuerte guerra psicológica con amenazas contra la población, diciendo como tantas veces lo han hecho, que realizarán una guerra civil que llaman ofensiva final. SEGUNDO: Para dar credibilidad a sus amena-

zas realizaron anoche en varios puntos del país algunos intentos desesperados sin mayores consecuencias ni efectos, que son los siguientes:

EN LA CIUDAD DE SANTA ANA se realizó un acto de sabotaje incendiario en contra del cuar-

tel por parte de un grupo de cinco subversivos armados en complicidad con los traidores a la Patria, Capitán Francisco Emilio Mena Sandoval y Teniente Coronel Adino Vladimir Cruz, éste último fue deshonrosamente dado de —Favor pase a la página 44.

## Alarma por Desórdenes en Cuartel de S. Ana

Autoridades militares de Santa Ana decretaron un toque de queda local ayer desde las nueve de la mañana, según dijeron personas llegadas de esa localidad.

A la hora de la conversación con las personas que accedieron a proporcionar datos, a las once y media, ninguna persona caminaba por las calles y únicamente se veían hombres con la cara cubierta que deambulaban por algunos sectores. Se supo que en las entradas a la ciudad habían sido colocados vehículos, a manera de ba-

rricadas, con las llantas ponchadas.

Aun cuando las autoridades dijeron que la situación estaba controlada había alguna tensión entre los vecinos.

### EL INCENDIO

El incendio del cuartel de Santa Ana ocurrió a eso de las siete de la noche, se dijo, cuando el capitán Francisco Emilio Mena Sandoval abrió la puerta al teniente coronel Adino Vladimir Cruz. Ellos to-

—Favor pase a la página 31.

## Obispos Unidos Contra Infiltración Comunista

Los obispos de El Salvador están unidos en su lucha contra la infiltración del comunismo en la iglesia católica, dijo a EL DIARIO DE HOY, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, Obispo de San Vicente e influyente miembro de la Conferencia Episcopal de El Salvador, CEDES.

Monseñor Aparicio restó autoridad al grupo de religiosos que se han asociado en la llamada Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular, CONIP, y señaló que se ha hecho un llamamiento a los sacerdotes, religiosos, seminaristas y laicos para que se retiren de ella, por cuanto esa organización está fomentando el divisionismo dentro del clero y ello, desde luego, bien puede interpretarse como un triunfo de la izquierda ya que los procedimientos de los enemigos de la iglesia son múltiples y uno de ellos es ese, precisamente, dividir la iglesia y al pueblo de Dios.

El Prelado dijo que por el momento los Obispos no han definido qué medidas podrían tomar en contra los afiliados a la CONIP pero bien podrían incurrir en la excomunión. Cabe recordar que hace poco los afiliados a la CONIP irrespetaron a los obispos al negarles autoridad moral para juzgar sus procedimientos.

Monseñor Aparicio dijo que los obispos están estudiando la situación de la CONIP y que el Vaticano ya tiene conocimiento de la situación. Aun cuando en estos casos no es el Vaticano el que toma medidas, sino que los obispos mismos, debe tenerse informada a la máxima dirigencia de la iglesia sobre la situación de un país en particular.

“Estamos unidos, dijo

monseñor y creemos que nuestros hermanos en Cristo comprenderán la bondad de nuestra actuación. No queremos divisionismo, queremos una iglesia unida pero sin parcialismos ni inclinada hacia ningún sector determinado”.

Monseñor Aparicio recomendó a los religiosos de su diócesis no atender los llamamientos de los enemigos de la iglesia que gozan con los problemas que al clero se presentan.



CONDENA INFILTRACION. — Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, Obispo de San Vicente, condena infiltración comunista en la Iglesia católica.



NORMALIZAN MEJICANOS. — Cuando efectivos del Ejército llegaron a Mejicanos, ayer en la mañana, los terroristas que provocaban desórdenes huyeron en desbandada. Los subversivos mantuvieron a la población en zozobra.

## Relatan Disturbios en Periferia de la Capital

Un relato sobre las dos horas de pánico que vivieron el sábado en el Boulevard del Ejército, Colonia Santa Lucía, Soyapango, San Martín,

Mejicanos y otros lugares de la periferia de San Salvador, hacen personas que vivieron esos momentos.

A su vez, informan sobre un tren que fue atravesado intencionalmente sobre la vía pavimentada, en la Calle a Soyapango y Agua Caliente, cerca de La Garita.

En ese lugar --de acuerdo con los reportes-- quedó atravesado el tren de pasajeros que fue detenido como a las 5.30 de la tarde del mismo sábado. Unos vecinos dijeron que

era posible que en el mismo ferrocarril de pasajeros venían unos terroristas, que amenazaron con matar al maquinista, obligándolo a que se retirara y que dejara atravesado el tren sobre la vía pavimentada. El tren permaneció sobre la vía pavimentada toda la noche y ayer a las 10 horas aun se hacían esfuerzos por retirarlo. Ayer en la mañana se supo que el motor del tren no encendía porque la batería había sido desconectada. Varios vagones se hallaban atravesados de bala

en sus láminas de hierro. Cerca del tren, estaban, también, los pick up placas P.59-204 y 117-479 en los cuales llegaron otros subversivos a la hora que el tren era detenido. El primer pick up tenía destrozados los vidrios delantero y trasero, según se informó.

### OTRO TREN ATRAVESADO

En Ciudad Credisa y Colonia Amatepec, atravesado

—Favor pase a la página 30.

## Dr. Morales Ehrlich en Viaje Oficial en Costa Rica

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich se encuentra en viaje oficial en San José, Costa Rica, se dijo ayer en Casa Presidencial.

Tal versión se dio a conocer en vista de que informaciones procedentes de San José decían que el Dr. Morales había renunciado y que “llegó a Costa Rica con doce maletas”.

Para respaldar su versión las fuentes oficiales dijeron que el Dr. Morales fue recibido en el aeropuerto Juan Santamaría, de Costa Rica con todos los honores.

Morales hizo declaraciones en San José sobre la situación en el país y negó que los izquierdistas tuvieron varios poblados en su poder como decían algunas agencias manipuladas por los grupos de izquierda.

## Cnel. Gutiérrez afirma: Fuerza Armada Apoya Revolución Pacífica

La Fuerza Armada respalda la revolución pacífica, dijo el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, comandante general de la Fuerza Armada y Vicepresidente de la Junta, durante el acto de entrega de diplomas y sables a los jefes y oficiales que recibieron sus despachos y sables.

El coronel Gutiérrez habló en nombre del gobierno y comandante en jefe de la Fuerza Armada.

El coronel Gutiérrez al analizar la actual situación de nuestro país se refirió a los conceptos de la Proclama de la Fuerza Armada en donde se sientan los lineamientos de las reformas actualizadas en práctica. Destacó el coronel Gutiérrez la participa-

ción de los hombres de uniforme en el actual proceso y su indeclinable propósito de respaldar los cambios para beneficio de los sectores menos favorecidos.

Elogió el militar, la disciplina de los hombres de uniforme y su identidad para con el pueblo salvadoreño.

Hizo ver además el compromiso adquirido para trabajar en beneficio de la colectividad y someterse al último sacrificio con tal de mantener la tranquilidad de los salvadoreños.

Las palabras del coronel Gutiérrez fueron recibidas con serenidad por los jefes y oficiales del Ejército reunidos en el salón de honor de Casa Presidencial.